Заседание Комиссии Государственного учреждения – Управление  Пенсионного фонда Российской Федерации в Верхотурском уезде Свердловской области  по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов

от 23 мая 2019 года

23 мая 2019 года состоялось заседание Комиссии Государственного учреждения – Управление Пенсионного фонда Российской Федерации в Верхотурском уезде Свердловской области  по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (далее – Комиссия Управления).

На заседании Комиссии Управления рассмотрены вопросы: 
1. О работе Комиссии Управления. 

Вопрос рассматривался в соответствии с п. 23 Положения о Комиссиях территориальных органов ПФР (постановление Правления ПФР от 11.06.2013 № 137п).

2. Об исполнении решений Комиссии Управления.
Вопрос рассматривался в соответствии с п. 28 Положения о Комиссиях территориальных органов ПФР (постановление Правления ПФР от 11.06.2013 № 137п).
3. О рассмотрении поступившего в адрес нанимателя уведомления от работника Управления о возможности возникновения конфликта интересов при исполнении должностных обязанностей.

Вопрос рассмотрен в порядке п.п. «в» п. 10 Положения о Комиссиях территориальных органов ПФР (постановление Правления ПФР от 11.06.2013 № 137п).
По итогам заседания Комиссии Управления приняты решения: 

1. По первому вопросу повестки, заседание признано правомочным. Внесено предложение о принятии Комиссией Управления решений по всем рассматриваемым вопросам путем открытого голосования простым большинством голосов присутствующих на заседании членов Комиссии Управления. Принято единогласно.
2. Доведена информация об исполнении предыдущего решения Комиссии Управления. Информация принята членами Комиссии Управления к сведению без обсуждения. 

3. По третьему вопросу единогласно принято решение:
- работником соблюдены требования к урегулированию конфликта интересов.

